老头菜场拦住老太 急然"要睡最后一觉"

22年婚外情昨天摊牌 老头索要 5 万分手费

"光天化日的,我正买 着菜,他就将我拦腰截住, 对着我又亲又咬,还说要和 我睡最后一觉!"昨天上 午,人来人往的下关多伦路 菜市场里,一名60岁的老 太太气愤地说。

"我都和她好了 22 年 了,虽然家里也有老婆儿女, 可这么多年来,我待她一点 不薄! 如今她不肯继续跟我 好,我也没办法,但5万块钱 分手费是要给我的!"被老太 太儿子强行拉开的白发老汉 也不甘示弱。

持续 22 年的婚外情昨 天在菜场彻底摊牌,65岁 的老汉要人不成,要钱也未

老太太:已给他两万分手费

记者赶到时,老太太正 拉着前来协调的 110 民警不 住述说,情绪激动。"3月份 的时候,我就已经和他说好 断了,还给了他2万块钱,立 不得再来骚扰'的字据, 可此后,他仍然隔三差五来 找我,要我继续跟他好,这怎 么可能哩? 我都这么大岁数 了,孙女外孙都快上小学了! 怎么可能哩?!"

老太太顾不得当街越聚 越多的围观群众,大声讲述 道,22年前,38岁的她还是 老浦口东门菜市场的销售员, 在肉案上卖冻猪肉,刚过不惑 之年的老汉则在泰山新村一 带开着家饭馆," 我是城镇居 民,他却是农村户口,因为他 在大马路边另开了饭馆,所 以常常来我这里买肉,一来 二去,我俩就熟识了!"老太 太介绍说, 当时的老汉为人 热情爽朗,她也常将好肉精肉 事先留好,等老汉来买。

-次下冻肉时,老太太 的胳膊不慎扭伤,老汉闻讯后, 立即前往医院探望, 当时老太 太已和丈夫离婚, 一儿一女年 纪尚幼, 老汉在医院里又是送 饭送菜,又是洗衣烧水,还帮老 太太看管小孩,一次老汉握着 老太太受伤的胳膊,将药膏倒 在上面来回认真地涂抹,心里 不住热乎的老太太也半推半 就地倒在了老汉的怀里。



漫画 俞晓翔

从此,两人不再避人,老 太太上厕所老汉全程陪同, 甚至老太太连洗澡擦身的事 都被老汉包下了。

老汉:这些年没少帮她家忙

老太太伤好之后,老汉 开始频繁进出那间住着孤儿 寡母的瓦房,"每次都是晚上 摸黑来,天不亮就走!"老太 太委屈地说,风言风语很快 就从周边邻居家传出,"他来 的时候,还常常会把脏衣服 丢下让我洗,第二天白天邻 居们看到挂在我家门外的男 式裤头、汗衫,都忍不住笑!"

对老太太的述说, 老汉 却很不认同,"根本不是她说 的那回事!每次上她家,她家 里的一切活我都包下来了, 买米买面,我还给她洗衣 服!"老汉说,自己其实是常 住老太太家的,"她家本来就 没有男人,一个女人带着两 个小孩,我一去,没多久周围 人就都默默认可了,我每月 补贴她家 300 块钱呢!

老汉说,之后,老妪的儿 子找工作,女儿考中专,都少 不了他从中花钱找人帮忙, "她的儿女对我也没多少反 感,都管我叫叔叔!"而随后 赶到的老太太儿子则激烈指 责道:"他当时是欺负我们年 纪小,我妈性格又柔弱!

老太太提分手,老汉不干了

一晃 22 年过去了,老太

太的儿子女儿相继在南京买 了房,成了家。可老汉和老太 太来往依然频繁。"今年1 月, 考虑到她要帮儿子带小 孩,我就在她下关住地不远 处租了间房, 好与她维持同 居生活。"老汉说。

而老太太则气愤地说 道:"每次我去他租住的房 子,他都要我跟他做那个,我 都这么大的岁数了, 儿子女 儿也都还要做人,给周围邻 居知道,可怎么弄?!"

老太太说,她的女婿原本 是不知道这段往事的,可老汉 多次找上门来,搞得女婿也知 道了。除了脸面,老妪还指出, 老汉自己身体也不好,一直患 有糖尿病,可每次见到她,都 高喊'想死我了!

为能将这一跨度长久的 恋情妥善了结,今年年初,老 太太的儿子女儿一起找到老 汉,提出两个办法:一是老汉 与自己家中的老婆离婚,再 和老母亲合法结合,二是彻 底了断,不要再作纠缠。可老 汉表示,老婆跟了自己这么 多年,也已添儿添孙了,60 岁的人,身体也不好,怎么好 把她甩开不管?!" 其实,她对 我的事一直知道,也不管,我 继续跟老太太好,能有什么 妨碍?!

老汉索要 5 万"分手费"

老汉坦言, 当初之所以 看上老太太,是因为自己的 妻子总是一副农妇模样,而 城镇居民的老太太则花俏讲 究得多。"我在家里,三天不 洗澡,老婆不会说,而我在她 家,一晚不洗脚,她就不让我 上床!

老汉称,老太太之所以现 在不再肯跟他,是因为嫌自己 没钱,"她有退休工资,加上 房租,一个月2000块,而我 是庄稼汉,饭馆早已关门,人 越来越老,钱越来越少!

在现场,老太太向 110 民警出示了一副已经变形的 金耳环,"就是他刚才揪下 的,他硬要说耳环是他花钱 买的,要我还给他!"老太太 说,上午儿子儿媳都去上班 了,她便来到菜市场买点菜, 正当准备回去时,冷不防被 也住在附近的老汉发现,"菜 市场人多路窄,看到他快步 追来,我却没地方躲闪,一下 被他拦腰截住!"

老太太说,"他又是一句 '想死我了',随后就要我和 他到家里睡觉,我不肯,他就 死命对我又亲又咬,还把金 耳环拽下来了!"老太太的儿 子很快赶到,将老汉制住,并 拨打了110报警。

看到要人不成, 老汉也 拉下脸来,"这么多年,我在 你身上花的钱太多太多,给 你买金耳环、金项链、金戒 指,还带你上北京上海旅游, 你怎么着也得退点钱给我!" 老汉说,虽然今年3月的时

候,老太太的女儿给了自 己 2 万块钱,算作分手费, 但"2万块远远不够,起码 再付5万!"

110 民警随后对冲突 双方进行了调解,并告诫 老汉,与老太太的纠纷应 该通过合法正当的途径解 决,而不应拦路骚扰。

(蔡先生报料奖 150 元) 快报记者 陆鸣 ■后续报道

"网络通缉令"引人关注 受害者可能不止一人 骗色"处长"资料全是假的

快报讯(记者 顾元森)昨 天,快报报道了《谁认识这个 " 处长" 他害我得了一身性 病》, 文中写到, 网友 njmm_2000 在网上发布" 网络 通缉令",希望通过网络找到那 名自称"处长"的男子。昨天上 午,网友 njmm_2000 来到快报 进一步披露"处长"的伎俩,一 名女孩主动致电快报称,她的 朋友是另一个受害者。

网友 njmm_2000 是-22 岁的女孩,身材娇小,长相 清秀。她神情黯然地告诉记 者,今年年初,一个偶然的机 会,她认识了这名自称某单位 处长的男子,该男子身高约 1.78米,偏瘦,脸型比一般人 略长。"他这个人嘴巴很能 说,他不断地联系我,说可以 让我当公务员。" njmm_2000 称,自己是一名北方女孩,一 个人在南京打工,只有初中文 化,面对一个中年男子的甜言 蜜语,她慢慢地相信了他。

她说,她是在4月中下旬 发现自己得性病的,到目前她 已经花了2000多元钱,仍没 有彻底治好。"我打电话给 他,他说这种病没关系,还让 我不要急,后来他就慢慢不理 我了。我现在就想能找到他, 讨个说法。

昨天上午,一名女孩主动

致电快报,称自己有一个朋 友,也是遇到了一名男子,该 男子与其朋友发生的故事,与 网友 njmm_2000 的遭遇如 出一辙,"那个男子也自称是 南京一家单位的处长,最后骗 了我朋友。"当记者报出"处 长"的外貌特征时,这名女孩 激动地说:"对,应该是同一 个人。我们悄悄查过了,他自 称的单位里根本没有他这个 "记者问她们下一步准备 怎么办,这名女孩有些茫然。

根据网友 njmm_2000 提 供的身份证和姓名,记者通过 有关部门了解到,"处长"的 姓名与身份证全是假的。记者 再次通过手机与"处长"联系,但对方手机一直关机,记 者发信息,也没有回复。

昨天下午,当记者将"处 长"资料虚假一事告诉网友 njmm_2000 时,这名女孩沉 默良久,她慢慢地说:"现在 我明白了,他一开始就是骗 我的,留的资料肯定也是假 的。我真不该这么轻易相信 他!"她说,已经报过案了,但 警方一时也找不到那名男 子。她表示,她不会放弃努 力,她会想办法寻找该男子, 让他的丑恶嘴脸大白于天 下,让他再也不可能欺骗其 他女孩子。

男子夜闯旅社抢走万元现金

快报讯 (记者 孙玉春) 前晚,一男子闯入江宁东山镇 竹山村竹林旅社,抢走了老板 娘包里的一万多元现金后,骑 电瓶车逃离现场。

惊魂未定的老板娘崔某 说,前晚11点半,店里来了 一个身高不到一米七的小伙 子,声称要住店,她便领着小 伙子上二楼的206房间,走 的时候,特意把皮包夹在腋 下,包里面装了1万多元现 金,是她准备第二天还给母亲 的借款

崔某到了二楼,开了一 房间给对方,此时小伙子提出 要洗个热水澡,要求崔某帮他

调水温。正当崔某背身调试 时,那名男子突然从背后猛拽 皮包,一下子将皮包弄到了地 上, 崔某哪里夺得过对方,被 对方连打几拳,胳膊也抓破 了,男子捡起皮包就跑下楼, 跨上停在门口的一辆电瓶车 就跑,崔某只差一米没有逮住 车子,让对方跑掉了。

报警后,110 民警立即在 主要路口搜索作案嫌疑人,但 是没有发现嫌疑人的踪迹。崔某 懊恼地表示,对方曾经在两天前 也来过店里,声称住宿察看了店 里的情况,现在看来就是踩点 的。目前警方正在处理此事。

(报料人孙先生奖60元)

遭丈夫斥责 妇女跳河获救

快报讯(记者 孙玉春)昨 天下午3点钟,彩霞街菜场一 女摊主从上浮桥跳入秦淮河, 幸亏被人及时发现,将其救了

"有人跳河了,赶快去救 人啊!"昨天下午,一名女子 匆忙跑到彩霞街菜场门口急 促地呼喊, 听说有人跳河,菜 场内立即冲出好几个人,跑到 距离菜场西面五六十米的上 浮桥,抢在最前头的一名男 子,二话不说纵身从桥上跳 下,此时跳桥的中年女子在水 中已经渐渐往下沉了,该男子 一把拖住她就往岸边拽,秦淮 河水一经搅动顿时臭气熏人, 河水变成墨汁一般,救人的男

子喝了几口水,也忍不住大声 咳嗽。 此时女子的丈夫闻讯 慌忙赶到,跳下去和救人者一 起将老婆拉上岸。

记者了解到,跳河的女子 是彩霞街菜场一女摊主,下 午,丈夫在菜场内和别人打牌 消磨时间,她看不下去,说了 几句,丈夫不耐烦,操起凳子 要砸她,被人拉下后,女子就 一边哭一边骂着出了菜场,而 丈夫仍继续打牌,根本没想到 妻子跑到上浮桥,就跳下河 了,幸亏桥边一家锅贴店的老 板看到了,于是就有了上面呼 救的一幕。由于施救及时,中 年女子没有生命危险。

(钱先生报料奖 60 元

一批在妇科疾病治疗领域有极高造 ,南京鼓楼中西医妇科专家门诊首家 引进国内领先的无痛终止妊娠新技术,堪称以往

献爱心、送健康大型会诊 意外怀孕手术费全包 450 元

无痛终止妊娠技术升级版,患者在 100%无痛苦的情况下完成,整个手术只需 3 分钟,在甜梦中 轻松告别怀孕之困扰,完全避免了传统人流术的 盲刮和漏吸及可能潜在的人流手术综合症。比以 往的手术更快更安全,且不影响今后生育。节假日不休 规范治疗宫颈炎、宫颈糜烂、尿道炎、阴道炎

等各种妇科疾病。(尊重隐私,保密治疗)。 |南京上海路4号,乘3、13、18、29、43、48、83 路车五台山站下(江苏水利大厦对面) **预 约 电 话:84715831**|

引讲 GDZ 电离子

安全、微创、无痛 次性完成

男子到了青春期, 包皮仍然把龟头全部 包住,根本无法上翻,称为"包茎";如果能够 向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露 龟头,便称为"包皮过长"

专家研究表明:有包皮过长或包茎者应 尽早手术,否则会给男性生殖健康带来危害, 导致阴茎发育不良、阴茎短小及性功能低下或 阳痿、早泄;如有性伴情况,由于包皮垢的病菌 感染会累及女性引起阴道炎、宫颈炎、宫颈糜 烂等严重的妇科疾病;包皮环切后,应严格消 炎,防止感染

南京京华医院(四楼)外科包皮包茎专科 引进 GDZ 电离子刀融合韩式整形技术,并由专 家亲诊,手术时间短,恢复快、随治随走,无需住 院,不影响工作和学习等特点。即日起至7月

10 日特开展 手术费活动。 请广大有需 ■接诊时间:8:00-17:30 友莫失良机。

10 日特开展 免包皮、包茎 ■诊疗科目:外科(包皮包茎专科)

求的男性朋 ■ 包皮科热线: 025-84509677 (苏) 医广【2007】第 04-03-104 -

及 吴 大 艮 机。 地址: 南京市新街口淮海路 146 号 [国美电器向 东 300 米] 乘 1 路、游 2、31、80 路车杨公井站下

治疗

6月 18 日至 6 月 30 日 由专业专家亲诊

电话 0

南京京华医院(医保单位)灰指甲科引进最 新真菌检测技术,结合"病甲渗透高效疗法"治 疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次 即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。

专家提示: 夏季正是治疗灰指甲的最佳季节, 请莫失良机。 郑重承诺:签约治疗,保证疗效。 地址:南京市新街口淮海路 146 号(国美电器向东 300 米)

🊱 南京曙光医院大型专家亲诊

南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间 免专家特诊费、检查费。

包皮包茎: 采用微创智能治疗仪 10 分钟安 痛无出血完成治疗,**防止感染炎症,确保健** 康。包皮手术费 60 元

腋臭:专家采用韩式规范汗腺清除术,完整可视彻底清除腋臭根源,无痛无痕,随治腺、物治疗,发放信誉卡! 腋臭手术 费 130 元/侧

专家热线:025-52428669

光集团大门右巷内 80 米即到曙